TANATEA
10 BHIORERHN
DAROTH A, ONIHERAME
10 MATEMATERE



Paboma nao owubramu nposooumcs 6 mou unu UHOU hopme elceOHEBHO 6
mempaosx Kax OJisk MeKYuux, max u sk KOHMPOAbHbIX pAbOm.

1. Omn6KkM B penieHnH 3a1a4u:

MPOYNTAl 3a7ady U MPEJCTaBb cede, 0 4EM TOBOPHUTCS B
3azade;

3aMUIly 33]]a4y KPAaTKO, MOKHO BBIMIOJTHUTH PUCYHOK WIIH
YepTeK;

MOSICHU, YTO TIOKAa3bIBACT KaXJA0€ YHCIO, TOBTOPH
BOINPOC 3a/1a4H;

noayMai, MOXKHO JIM Cpa3y OTBETUTh HA BOMPOC 3aJayH.
Ecnu net, TOo mouemy?

YTO HY>KHO y3HaTh CHaydaja, 4To MOTOM?

COCTaBb IIJIaH PEIICHUS;

pEIIN 10 ACUCTBUSIM C MOSACHEHUSIMH,

MIPOBEPH PEIICHHUE;

3aMUIIY OTBET 33/1aUH.

2. OmMoOKHY B X0/1e pelieHUs1 ypABHEHHUSI

- 3aIUIIN YPAaBHEHHUE;

- HA30BU KOMIIOHEHTHI;

- BCIIOMHU ITPaBUJIO HAXOXKJAEHUSI HEU3BECTHOTO KOMIIOHEHTA;
- pelr ypaBHEHHUE BEPHO;

- COCTaBb M PEIIN MOX0KEE YPABHEHUE.

Obpaszey:

X +23 =47 x + 36 = 88
x =47 - 23 x =88 -36
X =24 X =52

24 + 23 = 47 52+36=88
47 =47 88=88

3. Cio:keHne U BbIYUTaHMe B npeaesax 10:
- 3aIUIIY TTPUMEP BEPHO;
- TIOBTOPH TaOIHITy CJIOKEHUS W BhIYUTaHMs B mipeaenax 10;
- pemy mpuMep 1o oopasiy:



Obpasey:

3+5=8 10-4=6
5+3=8 10-6=4
8-5=3 4+6=10
8-3=5 6+4=10

4. Cii05keHUe U BbIYMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YK CeJI:

- IOBTOPU TAOJIUILY Pa3psiI0B U KIIACCOB,;

- 3aIUIIK TPUMEP MPaBUIILHO (pa3psi O] pa3psiiom);

- peuy npuMep MpaBUILHO;

- POBEPDH CIIOKEHUE BHIYUTAHUEM HIIM BEIYMUTAHHUE CIIOKEHHUEM.

Obpasey:
234 [TpoBepka:
+ 253 487
487 -253

234

5. Tabauua yMHOKeHHUS U JIeJTeHHs
- IOBTOPU TAOJINUIlY YMHOXKEHUS,
- 3aIIAIIY IPUMEP U PEILIH €r0 BEPHO;
- 3aIUILIN BCE CIy4au YMHOKEHUS U JEIEHUS C STUMU YUCIAMU;

Obpaszey:
18:3=6
18:6=3
6 3=18
3'6=18
6. BHeTa0IMUHOE YMHOKEHHE U JeJIeHHne:
- 3QIUIIH TPUMED;

- pa3JIOKK OJHO W3 YHCEI Ha CYMMY YyAOOHBIX WU
Pa3psIHBIX CIaraeMbIX;
- pemy mpuMep ¢ 0OBICHEHUEM;

Obpaszey. 84 :6=(60+24):6=60:6+24:6=10+4=14



7. Nenenue Buaa 96 : 16.
- BCTIOMHH TIPaBUJIO MOA00pa YaCTHOTO;
- 3aIHIIN PUMEDP U PEIIH ero BEPHO;
- IPOBEPh YMHOXKEHUEM.

Obpaszey:
96:16=6
IIposepka:

16*6=(10+6)*6=10*6+6*6=60+ 36 =96

8. BHeTa01M4YHOE YMHOKEHUE U JeJIeHue
MHOTI'03HAYHBIX YHCEJI:

- 3alMIIY IPUMEP BEPHO; - BCIIOMHU IIPABUIIO
YMHOKEHHUS WU JCTICHUS B CTOJIOUK; - PEIld IPUMED;

- IPOBEPHb YMHOXKCHHUC ACIICHUCM WJIN ACIICHUC YMHOXKCHHUCM.

9. OmUOKH HA MOPSI/IOK JIEHCTBUIi B BHIPA’KEHHSIX CO
cKO0OKaMu u 0e3 CKOOOK:

- 3aIUIIN BBIPAKCHUE BEPHO;

- BCIIOMHHU TOPSITOK BBITIOJTHEHUS IEHCTBHIA B BRIPAKECHUSIX CO
cKoOKamu min 0e3 CKOOOK;

- BBIMOJIHYU JICHCTBHS 110 TIOPSIIKY: ICHCTBHE B CKOOKAX,
YMHOXXEHHE U (WJIH) JeJICHUE, a IOTOM CIIOKEHHUE U

(WIK) BBIYUTAHHUE;

- 3aITUIIN OTBET.

10. 'eomeTpuyecknii MaTepual.
- HaYepTu QuUrypy;
- HanwImy GopMyITy HAXO0XKICHUS IEPUMETPA UK IIOMIA/IH;
- IPOU3BEIN BHIYHCIICHUS.

Obpasey: npsimoyr., a = 3 cm, b = 2 cm. P-? cMm, S-? CM2
P=(a+h) "2 S=a'b
P=(3+2) ' 2=10 (cm) S=3 " 2=6 (cm?)

Otser: P =1 oM. OrtBer: S=6 CM2



